

中共外长访问澳洲 各界谴责中共迫害法轮功

【明慧网】中共“两会”于 2024 年 3 月 4 日召开，为期一周，也是中共提防异议人士的“敏感日”，在全国范围内打压、骚扰法轮功学员。2024 年 3 月 20-21 日，中共外长王毅访澳期间，法轮功学员在首都堪培拉和悉尼举行集会，呼吁制止迫害。澳洲各界发声，谴责中共迫害人权，支持法轮功学员反迫害。



■ 澳大利亚首都特区议员和司法部长肖恩·拉滕伯里（右）向法轮功团体问候，并在集会上发言。

堪培拉集会

澳洲政要谴责中共迫害人权

澳大利亚首都特区议员和司法部长肖恩·拉滕伯里在发言中表示，澳洲任何时候都应该重视中共迫害法轮功的人权问题，不能避而不谈。他说：“人权应该得到尊重，文化应该得到尊重，宗教自由应该得到尊重。这些是普世价值。”

国会议员大卫·吉莱斯皮博士在集会上发言说：“（中共）对法轮功的迫害无论任何形式都没有道理。我们听到了你们的抗争（的呼声），我们将继续为（你们的）人权辩护。”

联邦参议员迪恩·史密斯向学员表示：“感谢你们今天来到这里（举行抗议活动），

这很重要。”联邦参议员珍妮特·赖斯也向法轮功学员致以问候和支持。

冯崇义教授： 法轮功唤醒良知 重建道德

“中共政权受害者澳纽地区联盟”主席、中国问题学者、悉尼科技大学教授冯崇义博士表示：“中共是一个邪恶政权，它非常狡猾。它长期洗脑、欺骗了很多中国人，这就需要先觉醒的人（法轮功学员）带头站出来，唤起中国人的普遍觉醒。”他说：“我们作为正常人是不能跟这个邪恶政权为伍的。”

冯崇义教授赞佩法轮功学员持续揭露中共，引导中

国人进行道德重建。他说：“中共不仅毁坏了我们的山河，同时毁坏了人心。法轮功修炼者信仰真、善、忍，讲真相、做善事，对中华民族的道德重建做出了杰出贡献。”

前中共驻悉尼总领馆秘书： 不允许中共为所欲为

前中共驻悉尼总领事馆秘书陈用林表示：“中共内部有一个以金促政的政策，以金钱来影响政治，扩大它的影响力。澳洲政府要停止对华绥靖政策，不能放弃基本的人权和普世的价值，对受到中共残酷迫害的法轮功信仰团体，应该为他们发声。不应该配合中共、允许它们为所欲为。”

一位美国飞行教官的东方缘

泰瑞·摩斯是一名飞行教官。她生于美国首都华盛顿，父系的先祖来自英国的威尔斯，到她已是第五代移民。

摩斯记得最早的事，是她三岁那年，爸爸扶着她的手臂走路，忽然她被桌子上一个玻璃柜子吸引住了，两手向柜子方向伸去。等到父女俩靠近柜子，小摩斯更兴奋了，伸出手去抓住了一个木制的观音雕像。

孩童时代的摩斯，学着钢琴、芭蕾和大提琴。但她一直体弱多病，因病躺在床上的时候，这个美国小女孩手里握着这个来自东方小小的观音像，五岁的她不知道向观音菩萨要求什么，只是觉得捧着雕像、看着雕像就给她带来安慰与祥和的感觉。

多少年后，摩斯罹患绝症。当她有幸得到一本来自东方的奇书——《转法轮》时，她又找到了同样的感觉，摩斯说这是一种无法描述的感受，是一种心灵上的共鸣。

从此摩斯脱胎换骨。谁也想不到，在病痛中煎熬了十年的她，还能再度飞上蓝天。

爱上腾空而起的感觉

五岁那年，爸爸带她去空军基地玩。当时，摩斯的父亲在美国太空总署工作，参与了阿波罗登月计划。看着湛蓝的天空，她说长大后想当飞行



■ 泰瑞·摩斯 (Terri Morse)

员。

高中时，爸爸带她坐飞机上蓝天，她完全喜欢上了飞机腾空而起的那种感觉。摩斯说，在天上时，地上的一切、尘世的一切，突然间都变得不那么重要了。

上大学时，她的专业是人文、工商管理和市场营销，但她同时上着飞行学校，拿到了私人飞行执照和商业飞行执照。摩斯的先生汤姆也是飞行员。他们在机场相遇，最后因为共同的兴趣而结婚。

摩斯成为一名职业飞行教练，积累了40多年的飞行经验。问她开飞机时害不害怕？有没有危险？摩斯说，危险是有的，比如引擎可能突然出了毛病，但直接去处理问题就好了，她从来没有害怕过。实际上，她说，大多数人们可能并不知道，航空飞行比开汽

车还要安全。

追寻最纯正的修炼法门

一九八九年，摩斯被诊断出得了莱姆病，已经是晚期了，这种疾病导致患者非常衰弱。她的症状包括：顽固性疲劳、听力损失、纤维肌痛症、神经痛、顽固性过敏、哮喘和消化系统紊乱。纤维肌痛症以广泛的肌肉骨骼疼痛为特征，伴有疲劳、睡眠、记忆和情绪问题。

当时，她的每块骨头、每根肌肉纤维都疼痛着，心跳脉搏非常微弱，半个身体没有知觉，全身没有一点力气。用各种西医的方法治疗，完全没有效果，只能用抗生素来维持她的生命。她开始寻找中医、针灸或其他疗法。

这些东方式的疗法帮助她生存下来了，（转下页）

但同时她也意识到，这些只是表面功夫，要得到根本的解决，必须从精神层次上寻答案。

于是她开始学习佛教经典。一次她在学习佛教经典时，书中谈到在最最开始的时候，宇宙洪荒中别无其他，只有最原始的智慧。她跟自己说：我就是要去理解这种最原始、最纯正的形态，没有任何仪式、崇拜和组织的形式。

一九九九年二月，摩斯的一位中国朋友告诉她，费城宾大博物馆的一项活动中有一个展台，介绍来自中国的一种气功——法轮功，这个功法有五套炼功动作，还有一套修炼理论。朋友随后给她带来了《转法轮》的英文版。

找回真实的自己

一九九九年四月，摩斯开始修炼法轮功。读完《转法轮》第一页，她抬起头，仰望着天花板，对师父说了声：“谢谢您！”

她说：“在我第一次读法轮大法的主要著作《转法轮》时，一直以来困扰我的那些关于生命以及生命存在意义的问题就有了答案。李洪志先生令人醍醐灌顶的教导，使我找到自我完善的方式，得以体味生命原本可以如此美好。”

修炼法轮功后，摩斯的身心发生着巨变。她说，“《转法轮》这本书指导我在生活中遵循真、善、忍的原则，从最根本上实现返本归真。在提升



■ 摩斯和她的飞机

我的心性的过程中，我不断地努力按照这些原则生活，去除消极的想法、负面的情绪和执著。我的心灵变得更加宁静。莱姆病那些顽固的病痛也奇迹般消失了。”

摩斯还说：“一直以来，法轮大法是我人生的导向，生活中我时刻自我反省，作一个提升自己的人。我随时都在问自己：我做到真的吗？我做到善了吗？我做到忍了吗？遵循这些原理不断地修炼，我能找出那些埋藏更深的阻碍我提升的为私因素，也让我从本质上找回了真实的自己。”

“师父告诉我生命的意义。我的生活完全改变了，我全身心地去做一个好人。”

珍惜与呼唤自由

在摩斯开始修炼法轮大法仅仅三个月的时候，也就是一九九九年七月，她接到一位

亲戚打来的电话，对方知道摩斯身心恢复健康的奇迹。他告诉摩斯，中共在中国取缔了法轮大法，并发起了一场可怕的运动。

“这个消息令我震惊。我为珍贵的中国人感到悲伤。为什么这样一个坚守道德修养、有着包括打坐在内的祥和的五套功法的中国古老精神层面的修炼，被恶毒地禁止和迫害？”她感到愤慨。

自一九九九年以来，摩斯一直为结束在中国发生的残酷迫害而奔走呼吁。她说：“我将继续为珍贵的中国人发声，直到迫害结束。我希望中国人：不要让中共的宣传欺骗你，请了解法轮大法的真相。法轮大法是你们丰富而珍贵的文化中最闪亮的部分。”

结语

摩斯说：“一九九九年四月，我开始修炼法轮大法。在此之前我从未想像过我的生活会从此沐浴在充实和祝福中。”

“当我飞越我的国家的大地时，我感谢我们在美国所拥有的的自由。我衷心祝愿，有一天，珍贵的中国人也能拥有公开和有尊严修炼法轮大法的自由，不再受到迫害的威胁。”

她最后说：“无法以言语表达对法轮大法创始人李洪志师父的感恩之情，同时希望更多的人能够了解法轮大法的美好。”◇

中共警察抢劫法轮功学员大量钱财

自中共1999年7月对法轮功实施“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的迫害以来，中共警察肆无忌惮地闯入法轮功学员家中抄抢劫钱财，造成他们经济损失惨重，甚至倾家荡产。下面仅举几例：

非法抄家 警察抢走10多万元现钞

武汉市黄陂区盘龙城法轮功学员谢远霞和余还枝遭绑架后，被非法关押在武汉女子看守所近一年，于2023年12月23日被武汉市新洲区法院非法庭审。据悉2024年4月份她们将被非法宣判。

2023年3月4日，谢远霞和余还枝白天发放法轮功真相资料，当晚被警察从家中绑架，并被非法抄家。谢远霞的丈夫是做生意的，正准备去银行存10多万元现钞，现钞却被警察一扫而光。

警察到余还枝家中抄家时，抄走了4万元人民币，没有归还。

存折20多万元 被警察抢走

2020年12月24日晚上8点多，黑龙江省安达市“610”与派出所、社区人员共20多人，闯入当地法轮功学员陈景捷家中抄家抢劫。他们不仅把



计算机、打印机、手机等抢走，还把陈景捷与丈夫两人的工资卡、5000元现金抢走，还逼迫他们打开保险柜，把里面的存折（家里仅有的20多万）、房照、身份证、老钱币、老粮票洗劫一空。

警察还大声说：“我们就是来抢钱的，你愿哪告哪告！”

40多万元 一生的积蓄被警察抢劫

2019年9月26日晚，湖北省孝感市孝南区公安、政法、司法、“610”、国保及新铺派出所十多个中共不法人员，闯入当地法轮功学员许章清、涂爱莲夫妇家，将两人劫走。

这伙人从当晚9点30分至凌晨3点，在许章清夫妇家中非法抄家，抄走30多万现金及银行卡、存折、个人身份证，价值共达40多万元，这是两人一生的积蓄。

警察冻结私人账户 提走40万存款

2016年6月28日，大连市旅顺法轮功学员刘仁秋在

租屋被一伙刑警绑架。他左右被两个刑警架住，另一个戴拳击手套的警察猛击刘仁秋的小腹部位和胸部，致其内伤、尿血。

这伙刑警抢劫了刘仁秋的私人物品，非法冻结了他的网上个人账户。

刘仁秋和家人发现，他40万元的私人存款被几次提走，所剩无几。

刘仁秋后来被非法重判10年，勒索罚金5万。大连市中级法院在得知他拒绝“转化”后，对他非法维持诬判。

105万元现金及首饰 遭警察抢劫

2013年6月10日傍晚，河北省秦皇岛市高级技师学院讲师、法轮功学员张晓杰，遭秦皇岛市国保大队警察绑架、非法抄家。警察掠走法轮功书籍、105万多元现金、一大包黄金及铂金等首饰、多个电脑、两辆轿车、房本、身份证、存折、银行卡等等。

当天，秦皇岛市的另外16名法轮功学员也被绑架。警察抢劫了约170万元钱、7辆私家车及大量的贵重物品。

后来张晓杰遭冤判5年，被劫持到河北省女子监狱。期间她遭受酷刑折磨，被迫害得出现卵巢癌，出狱后病情恶化，于2019年8月24日含冤离世，年仅51岁。◇

澳洲国会山法轮功集会 吁制止中共迫害

【明慧网】2024年3月25-28日，来自澳洲主要州府城市的部份法轮功学员，连续四天在澳洲首都堪培拉举行了集会、征签、拜访联邦议员等活动。学员们呼吁澳洲联邦政府，帮助制止中共对法轮功长达25年的迫害，帮助营救因修炼法轮功在中国无辜遭受迫害的澳洲居民家属。

3月27日集会当天，多位澳洲法轮功学员在发言中揭露他们的家人因坚持修炼而遭受无辜迫害的经历。

遭中共迫害

七旬母亲两年来生死未卜

陈女士76岁的母亲谭泽楨女士居住在中国广西省北海市。自1996年修炼法轮功后，多病的身体迅速康复。但自中共迫害以来，被非法关押五次、抄家二十几次、非法劳教两次刑期总计三年九个月。她还多次被当地公安局、“610”强行送进不同的洗脑班，遭受多种难以想象的残酷折磨。

2020年12月19日，她的母亲因在广西北海市路边给路人讲述大法真相，被陌生人举报。那天下午她遭到非法抄家，被公安非法夺走许多财物。

她说：“但我国内的亲人没有收到任何关押证明。家



人和朋友都不知道我母亲的下落，不知道她被关在哪里。至今我和我的家人与母亲完全失去了联系。目前，她生死未卜。我的父亲已经80岁了，没人照顾。他每天都在门口发呆，非常担心我妈妈的安危。”

工程师姐姐被中共非法抓捕 丈夫被冤判八年

悉尼法轮功学员刘女士在集会上讲述了自己的家庭在25年来所遭受的迫害。

2023年中共党魁习近平赴陕西省西安市参加中亚峰会前夕，5月6日，刘女士的姐姐刘春霞在上班期间被警察绑架，去年12月中共当局对姐姐进行了非法庭审，目前她仍被关押在陕西省西安市连湖区。

刘女士说：“我的姐姐原本是国企的一名工程师，因为修炼法轮功在2000年和2017年被非法判刑五年和四

年，她人生中最好的年华几乎都是在监狱中度过的。”

刘女士和儿子逃离中国时，同样是法轮功学员的她丈夫贾擘因被非法判刑八年还在监狱中。她的儿子已经超过20年没有与父亲生活在一起了，至今一家人不能团圆。

知名电视记者：

中国柏林墙终有一天会倒塌

当天，知名电视记者汤姆·康奈尔去国会大厦内的新闻中心上班时路过集会现场。他表示：“我相信他们（澳洲议员）中的很多人都认同法轮大法的原则（真善忍）。”

谈及真、善、忍原则，他说：“这就是生活在这个世界的目的所在，如果你没有遵循这一原则的自由，那一切还有什么意义？”

“相信有一天，中国人最终会厌倦被中共改变的这一切。中共柏林墙终将崩塌。”

退
黨

截至2024年3月28日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.28亿。
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

清明节之际说清明

【明慧网】清明节是华人扫墓祭祖的重要日子。在中华传统文化中，祭祀敬神有悠久的历史，清明祭祖自周朝开始，到唐朝成为官方节日，直至今日一直保留着清明祭扫、怀远追祖的传统。

清明节的由来

清明节最初是为了纪念春秋战国时期晋国的介子推而设立的。在晋公子重耳流亡期间，介子推割自己身上的肉奉君充饥，十九年颠沛流离，历尽磨难，只为晋国有一个清明的国君；不求封赏，辞归故里，只愿君王“勤政清明复清明”；与母亲一起抱柳死于大火之中，只为保存清正的气节。百姓为纪念他而禁火一个月（后改为三日），只吃寒食，并纷纷往绵山介子推墓祭祀，遂形成寒食节。

直至唐朝，寒食节是祭祖日，清明节是二十四节气之一，由于两节日前后仅相差一天，唐玄宗在开元二十年（732），下诏称：“寒食上墓，礼经无文，近代相传，浸以成俗……编入五礼，永为恒式。”以法令形式让寒食、清明合二为一，把上坟扫墓归入“五礼”之中，且从此“永为恒式”。这便使清明祭扫成为祭祀祖先的主流礼俗，标志着清明节被国家法定化。

清明祭祀的参与者是全



体国民，上至君王大臣，下至平头百姓，都要在这一节日祭拜先人。到了明代，清明节祭祀形式更为隆重。皇亲贵戚要穿上节日盛服，带上礼盒、车辆、人马到祖坟墓府举行祭奠仪式。直至清朝，清明祭祀依然保持传统的仪规。

慎终追远，民德归厚

古人为什么把祭礼祖先看的这么重要？

清明扫墓体现着对人伦的重视。“仁义”与“孝悌”是中华民族传统道德的核心，在祭奠与追思中，孕育着后人的感恩之心。

孔子说：“慎终追远，民德归厚矣。”就是说恭敬地追思已故的先人们，民众的道德风俗就会很淳厚了。孔子的弟子曾参问道：“敢问圣人之德无以加于孝乎？”孔子说：“人之行，莫大于孝。”在孝道之中，没有比敬重先人更重要的了。

在《史记》中，司马迁说：“天地者，生之本也。先祖者，类之本也。”古来敬天祭祖实质提示人们：敬天，人之

本也，要敬奉上天，认为上天创造了世界，创造了人；祭祖，人之源也，要不忘祖先，做人要知本知源，才能生生不息。

“破四旧” 摧毁文物古迹古墓

在中国传统观念中，祖坟的存在，让逝去的祖先与活着的人们联系在一起。每至清明、冬至，民众携带祭品，去祖坟祭祀。对祖先的追忆，让祖先的功德善行深入人心，后世子孙们规范着自己的现世生活，此即慎终追远，民德归厚。

1949年中共执政后，打破了维系了两千余年的传统秩序，在“与天斗、与地斗、与人斗”的无神论思想中，逐渐切断中华传统文化。尤其是文革爆发后，“破四旧”运动演变为挖掘坟墓，毁尸焚骨。很多名人古墓都无法逃脱被挖掘或毁损的厄运。

“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂。”要想幸免于中共制造的天灾人祸，首先要让自己的思想清明起来，远离中共才能平安。